



中华人民共和国驻几内亚共和国大使馆

Ambassade de la République Populaire de Chine en République de Guinée

首页 > 最新消息

中国驻几内亚使馆声明

2020-04-20

日前，个别网络媒体炒作所谓“几内亚政府抓扣在几中国公民”的文章和视频。中国驻几内亚使馆对此高度重视并进行核实，相关内容纯属捏造。我们对此公然造谣、破坏中几友谊和中非友谊的行为表示愤慨和谴责。

当前，新冠肺炎疫情在全球蔓延，各方应保持团结互信，加强协调合作，不造谣、不信谣、不传谣，为打好疫情防控全球阻击战贡献正能量。

中国驻几内亚使馆将一如既往地同几内亚有关部门保持密切沟通，全力保障在几中国公民的安全和合法权益。

中国驻几内亚使馆

中华人民共和国驻几内亚共和国大使馆官网截图

2 两名中国女留学生在墨尔本遇袭？

真相：

中国驻墨尔本总领事馆第一时间向校方和警方核实情况。校方称，受害亚裔留学生并非中国籍，已发布声明强烈谴责袭击者言行，并向学生提供必要协助。警方称，正全力调查案件并缉拿袭击者。



北京市教委

4月18日 22:31 来自 微博 weibo.com

【辟谣！网传我市2020年义务教育入学工作推迟至七月为虚假消息】今日，某培训机构发布消息称“北京市幼升小以及小升初预计推迟至今年七月，街道联审推迟半个月到一个月，六年级期末考试结束于七月十二日”。对此，北京市委教育工委、市教委明确表示，这是一条虚假消息。目前，2020年北京义务教育入学工作正在按计划进行中。相关政策确定后，近期将通过官方微信公号“首都教育”等权威平台发布，请广大家长放心，同时请大家不造谣、不信谣、不传谣！

收起全文 ^



北京市教育委员会官方微博截图

5 广州向困难外籍人员发放生活补助？

真相：

广州市民政局19日发表说明：近日，网传向在穗生活困难外籍人员发放生活补助不实。我局并没有制定出台相关的政策措施。



